

旅行箱

宋诏桥小学201班小记者 毛睿哲(证号1513355)

今天,妈妈订的旅行箱到了。我迫不及待地打开邮包,发现里面有四张贴纸。我兴奋地问妈妈:“我能把贴纸贴到箱子上去吗?”妈妈爽快地答应道:“可以!”

我拿着贴纸,看着崭新的旅行箱,不停地取下贴纸印在箱子上,没过多久,整个旅行箱就让我贴满了。“哈哈,真的一点空隙都没有了!”我看着旅行箱自言自语地说道。妈妈过来了,忍不住大叫道:“宝贝,这也太乱了吧!”我不好意思地笑了笑!

我现在才发现,原来“多多益善”不是每个地方都适用的!

指导老师 朱谷午

南尖岩

华泰小学406班小记者 张逸川(证号1508602)

前几天,我和好朋友一起去遂昌旅游。

我们的目的地是“南尖岩”。沿着盘山公路,汽车行驶了一个多小时,终于到达了山顶。我很好奇,山顶非常平坦,并没有特别的地方。妈妈似乎看出了我的心思,笑着说:“南尖岩景区的特别之处在于深谷中,今天的游览,我们要先下到谷底,再爬上来。”哈哈,原来如此。

进入景区,走在幽静的小路上,不知不觉,我们来到了一处观景台,大家都不敢上去,因为它是用透明玻璃搭建成的,向外延伸了四五米,底下是悬空的,望下去可就是万丈深渊……就在大家犹豫时,只听邵思博爸爸说:“让我先来吧!”只见他快步走着,踩上去一点儿也没有事。于是,我也鼓起勇气,向前走了过去。

我们继续往前走,大概又走了十几分钟,我们看到了两块十分陡峭高大的石头,中间形成了一道狭长的缝隙——一线天。“好难走的路!”大家惊呼起来,最后大人们决定两个爸爸带头,孩子们跟在后面,其他大人垫后,大家一起扶着岩石上的圆环,小心翼翼地往下走,大约十分钟后,我们终于渡过了难关。

南尖岩的美景还有很多,水车、吊桥……都让人流连忘返。它就像深山里的一颗明珠,正等待着你去细细欣赏它美丽的风采呢! 指导老师 洪芳丽

周刊

鄞州



微信扫一扫
活动信息早知道

竹海游记

华泰小学505班小记者 吴枫(证号1508984)

今天,我和爸爸妈妈一起来到浙东大竹海游玩。四周竹子非常茂密,空中迷雾蒙蒙,使人有一种清爽而虚幻的感觉。忽然,一缕明亮的阳光从空中射入,光线很强,但仍无法穿透那密集而茂盛的枝叶。四周时不时有一些秋千、吊床架在两棵粗壮的竹子间挂着,躺在吊床上,看着那绿色的竹林,闻着新鲜的空气,恍若置身在绿色的梦幻海洋之中。

踏着忽高忽低的山路向前走,我们来到了一个高大的竹制建筑物——竹海观景平台。

我一步一步慢慢地走上竹板做的楼梯,每走一步,竹板就会发出“咯咯”的响声,使我走的每一步都心惊胆颤,小心翼翼地挪步往上走,似乎这观景平台非常不坚固,像是立刻就会倒似的。爸爸似乎看出了我的心思,安慰道:“这观景台四周都有砖块和混凝土外壳,地基也非常牢固。但是为了安全起见,每次只能上20人。”我这才放下心来,环视四周,一座座小山屹立于层林之中,一股股冷风从四面八方袭来,这片“海洋”就漾直“波浪”,无比美丽! 如此人间美境,不愧有“浙东大竹海”之雅号。

指导老师 陆婴

做彩盐

集士港中心小学205班小记者 蒋诗琪(证号1509676)

假期的一天,我看到一本杂志的最后一页是做彩盐,就偷偷地做了起来。

我从厨房拿来一些盐和一个碗,先用画画的红蜡笔给盐上色,颜料涂得差不多了,再把盐搓一搓,把颜料均匀地涂到每一颗盐上。这样一个颜色就做好了,再按照同样的方法把盐做成各种各样的颜色。想要的颜色都做完后,我就开始晒盐。最后,我把这些不同颜色的盐混合到一起就成了彩盐。

我又找来一些小玻璃瓶,把这些五颜六色的盐放到许愿瓶中,到时候送给爸爸、妈妈! 嘘,这是个秘密,我要给他们一个惊喜!

指导老师 方国芬

家中趣事

董山小学207班小记者 鲍佳茗(证号1507545)

今晚,我从学校学完歌和妈妈一起回到家里,打开门一看,家里一个人影都没有,乌漆墨黑的。我开了灯,换好鞋之后,脑子里就突然蹦出几个句子来,随口我就念出来了:

“外婆锻炼了,
外公回家了。
爸爸还没来,
就剩我们俩。”

我自管自地念了好几遍,觉得挺朗朗上口的。妈妈听了也笑了,表扬我说挺像一首儿歌的,鼓励我把它写下来。于是我当日记记下,觉得这样写日记挺有趣的,妈妈鼓励我以后可以多写写这样的生活小事,作文水平也会提高哦。

指导老师 周梦霞

给安妮的一封信

金家漕小学303班小记者 张芯媛(证号1505879)

亲爱的安妮:

自从看了你的日记后,我懂得了时间的宝贵,为自己以前的行为深感后悔。以前的我经常浪费时间,到家不及时写作业,一定要等到最后的时刻才去做,今后一定改正这个不良习惯。

在你13岁的时候,由于受到了纳粹的迫害,一家人被迫转到了一个地下密室,开始暗无天日的两年藏匿生涯,但最终还是有八人被捕。这些深深地震撼了我,让我感受到了和平生活和生命的可贵。而我吃得好穿得好,还不知足,有时吃饭还要挑食,衣服也要挑着穿。

记得一次,妈妈为我准备好了衣服,我却嫌弃,一定要穿裙子,争了半天,最后在我的哭哭啼啼中结束。现在想想真不应该。

从今以后,我一定好好珍惜时间,珍惜和平生活。

你的朋友:媛

2015年2月26日

指导老师 郑碧霓

我的小宠物

高桥镇中心小学207班小记者 吴成宝(证号1510901)

奶奶家养了一条小黄狗,因为它长得黄黄的,所以大家都叫它小黄。

它有一双圆圆的小眼睛,有一对机灵的小耳朵,有一个鼓鼓的肚子,那条小尾巴总是一甩一甩的,可好玩了。

我第一次看到小黄的时候,它胆子还很小,我一蹬脚它就跑了。于是我就拿肉给它吃,做完作业就和它一起玩。果然没几天就跟我玩熟了,现在我一走过去,它就会飞快地跑到我的面前来。

不过它也有不好的地方,总是喜欢往人身上扑。它不会去外面“上厕所”,常常在家里乱拉,说了好几次都没用。但是它很会看家,有人一敲门,它就会“汪汪”地叫个不停。

讨厌的下雨天

鄞江镇中心小学304班小记者 凌正明(证号1509556)

下午,我们正在教室里安安静静地做作业,忽然,外面刮起了一阵风,不一会儿狂风大作,树木都跳起舞来,接着“滴滴答答”下起雨来。

放学时间到了,没雨伞的同学等着爸爸、妈妈来接。看着越来越少的同学,我开始左顾右盼,坐立不安。好不容易盼到妈妈的身影,我立马冲了过去。我和妈妈撑着伞,艰难地往家走着。突然,刮来一阵大风,把我的伞都吹翻了,雨水都淋到了我身上。等我们艰难地回到家,发现外套、裤子、鞋子都湿了。妈妈让我赶紧洗个热水澡,以免感冒。

指导老师 何益红

远方

东钱湖中心小学207班小记者 宋青阳(证号1511435)

那静静的山谷传来了一阵叽叽喳喳的叫声,是谁发出的声音呢? 哦,原来是小鸟站在树上唱着动听的歌曲。笋芽儿从黑漆漆的地下钻了出来,五颜六色的小花儿开满了整个山谷,山谷生机勃勃,色彩缤纷,真美呀!

还有很多很美的风景,比如:绿洲、草原、热带雨林……还有那沙漠,虽然,一眼望过去全是沙子,但它也有自己的美丽,骆驼在沙漠中穿行,仙人掌千姿百态,成为了一道美丽的风景线。

远方,那美丽的远方,长大以后,我要当一名旅行家,去更美的远方旅行,看更多的风景!

指导老师 王益红

“远方”不远

望春小学202班小记者 徐颖(证号1511015)

记得小时候,我听大人们说起谁家的哥哥是三好学生,谁家的姐姐在舞蹈大赛中获了大奖,妈妈那满是羡慕的神情感染了我。我也希望自己有那么一天。

为了实现自己的愿望。我每天在妈妈的催促声中早早起床,舍近求远地去离家三十里的望春小学读书。我上课专心听讲;放学回到家里,我认真完成老师的作业。只是为了实现我的梦想。

后来,我实现了自己的梦想。于是我又有了下一个目标,又继续奋斗。再后来,我也在拉丁舞比赛中取得了不错的成绩。我知道我还需要继续努力,以实现我的一个又一个梦想。

在生活中,人们总期盼着远方,但是,我知道我们不仅是要盼望远方,我们应该为了抵达远方而努力奋斗下去。那时“远方”就不远了。

指导老师 童红芬

虚惊一场

高桥镇宋家漕小学303班小记者 张子峥(证号1511212)

早晨,我正在睡梦中的时候。突然,一个可怕的声音传到了我的耳边——“咔,咔”。这个声音好似一个发音不准的大怪物正在那里哈哈地狂笑,我有点害怕,马上把妈妈摇醒了。

“妈妈,好像有东西!”我小声地说。妈妈仔细一听,“呀! 真有声音。”妈妈吓我说,“好像是鬼来喽!”“别吓我! 现在已经快要天亮了,鬼怎……怎么会赶回来呢。”我又气又怕地说。心想:“我们家真来了大怪物? 怎么会呢,别瞎想!”正在这时候,妈妈笑着说:“傻闺女,哄哄你,其实只是一只小老鼠而已。”哎! 吓死我了,原来是小老鼠啊!

指导老师 董春燕